



核心报道

因为爱情

韶两期 24 小时读者热线: 96060 都市圈圈网 www.dsqq.cn E-mail: xdkb@kuaibao.net

责编:石磊 美编:时芸 组版:谈雷

现代快报  
2013.3.21  
星期四

封7

# 为南师白血病博士债台高筑 女友微博求助,还晒出爱心款

女友3年不弃的故事感动无数网友,想帮他们可打快报热线96060

侯吉永是南京师范大学的在读博士,3年前不幸患上慢性白血病,相识12年、相恋9年的女友胡惠始终守在他身边。

为了给侯吉永筹医疗费,胡惠向身边的亲戚和朋友借了五六十万。移植骨髓后,侯吉永又遇并发症,胡惠焦虑得泣不成声……

如今,男友仍架着呼吸机躺在北京一家医院的病床上,已被下了病危通知。胡惠和侯吉永的朋友,拨通了现代快报热线96060,希望爱心人士帮帮他们,她还在自己的微博“@一只迷茫的小狗”里一一列清了汇款,“这些钱算是借的,一定会还。”

现代快报记者 余乐



昨天,胡惠在向现代快报记者讲述侯吉永的病情,和他们的爱情故事 现代快报记者 马晶晶 摄

## 为爱坚守

### 婚礼就在眼前 男友得了白血病

@一只迷茫的小狗:不敢跟我父母讲,更不敢对他们父母说……(2011-8-4)

@一只迷茫的小狗:我睡不着,我想你……为什么每次闭眼就感觉你在我眼前消失?却又不能发短信诉说我的难过。这时的你,想必已经睡了吧,还是和我一样辗转反侧?(2011-8-4)

### 骨髓移植并发症 让婚期再次推迟

@一只迷茫的小狗:看到两个白衣大褂推着一张盖着黄色布的床走过,在医院待久了,生离死别也越见的频繁了。(2012-6-7)

@白血病博士侯吉永:要回家了,一张单人行军床,一张床上用电脑桌,准备送给有需要的病友。(2013-2-27)

### 父亲又患肝癌 她奔波三地照料

@一只迷茫的小狗:我一直认为,这几年先熬过去,我晚两年再孝顺父母,我原以为,树欲静而风不止,子欲养而亲不待这句话不会发生在我身上,我原以为家人身体都很好,还没严重到那种程度,我原以为,我可以让他们放心,不操我的心……(2012-11-14)

直到2012年5月,侯吉永的母亲为他做了骨髓配型,移植骨髓成功。

离开医院那天,阳光很好,侯吉永还发了条微博,“要回家了,一张单人行军床,一张床上用电脑桌,准备送给有需要的病友。”

胡惠告诉现代快报记者,骨髓移植后,男友连续9个月没有出现排异反应。随后,他们回到南京,两人商量好,要在今年3月份领结婚证。

没想到的是,才回到南京4天,厄运就再次来临。

侯吉永开始高烧不退,他患上了严重的并发症——病毒性肺炎。胡惠只好带着虚弱的爱人,再次踏上北上求医的火车。

曾有人告诉胡惠,白血病患者骨髓移植后,免疫力较弱,生育几率很小,可胡惠并不在乎,“既然选择在一起,就没想过会分开。以后的事,我管不了那么多,现在怎么想的就怎么做。”

“我们没有结婚,你还可以有更好的选择。”侯吉永曾偷偷劝过胡惠。患病3年,他目睹过太多的分离,有结发妻子承受不了巨额欠款离开重病丈夫的,还有人在伴侣生病后办理离婚的。

“我能理解他们的煎熬和无奈,但我怎么舍得让‘猴子’绝望。”胡惠说,侯吉永是个很坚强的人,但有时被疼痛折磨得受不了了,也会冲她大发脾气。

2001年,胡惠在河南大学市场营销系读大一,侯吉永在中文系读大二,两人在国标舞会上相识。

胡惠慢慢发现,这个阳光帅气的大男孩,成绩总在年级第一名,“看到路边有小孩受欺负会挺身而出,爱读书爱运动,对自身要求非常高。”大学毕业那年,胡惠主动向侯吉永表白,从此,她亲切地喊他“猴子”,他就成了她的“天”。

相识8年结婚在即,厄运却突然袭来。

2009年平安夜,侯吉永在南京郊区批改试卷,忽然觉得浑身乏力、头痛欲裂,差点晕倒。

胡惠接到通知后,陪着侯吉永打车到医院,进行血样检查后,医生把胡惠单独叫到办公室,“可能是白血病,你要做好准备,别告诉患者本人。”

住进血液科病房后,侯吉永从药品名称上猜测到了自己的病情,但他一直很平静,洗碗、办手续、上下病床,从来不需要人帮忙。

侯吉永服用第一代药19个月后出现耐药反应,改服第二代药达希纳,没想到,病情再次发生急变。同胞哥哥和姐姐的骨髓与侯吉永都不相合,父母亲事已高,不适合做亲缘移植。好不容易在中华骨髓库找到相合配型,进仓清髓后,志愿者临时改了主意,侯吉永一度面临生命危险。



一只迷茫的小狗

户名:侯吉永  
中国工商银行北京西直门支行  
622202 0200109270716

## 为爱求助

### 为给男友治病,穿29元的裤子

刚患病时,收到亲戚朋友的捐款,侯吉永常常会歇斯底里。

“觉得自己完全丧失行为能力了,非常难受。”胡惠说,侯吉永是个要强上进的人,生病期间他一年发表了8篇论文,还获批了文体学方向第一个国家级项目,工作量是常人的两到三倍。

受侯吉永的影响,胡惠也很独立。她指着身上的衣服说,“鞋是我四姨的,裤子29元,上衣60元。但我从没觉得自己苦过,我对这些要求不高。”

让胡惠和侯吉永挂心的,是

身边人的捐款。南师大、河南大学的师生,以及两人的亲戚和同事,已经发动过两三次捐款了,金额有几万元。但两人觉得,欠下了太多人情,一辈子都还不起。

侯吉永遭遇并发症再次入院时,两人手中只剩下两千多元,胡惠急了——治好病究竟要多少钱,毕竟还是个未知数。

现在,侯吉永每天的开销都在1万元左右。“不好意思再张口了。”胡惠说,很多捐款的亲戚和朋友,本身条件也一般,她总觉得过意不去。

## 为给男友治病,无奈微博借钱

“如果真的要帮我,就借钱给我吧。”胡惠说,“我不知道有谁愿意帮我这个忙,如果有,请告诉我一声,让我有应急的准备。钱实在不够了,我才会去借。”

在微博上,胡惠认真记下了每一笔社会捐款和借款。

3月19日,她用自己的微博账号“@一只迷茫的小狗”发了一条微博:“根据小猴要求,我们把这两天收到的汇款情况公示,以便日后清算还款:小猴同学——纪晓华:3000,田宏宇:3000,林峪:3000,张冀:1000,顾金春:1万;贾娟:2000;我的同事——张超:2000;其他:扬州网友:200;殷兢兢(朋友):800;尤春秀(病友家属):500;@咕噜咕噜骨头汤:500元”。

胡惠告诉现代快报记者,之所以要通过微博一一公布收到的汇款情况,是因为等侯吉永病好了,她要一笔笔慢慢还清。她说,她相信自己和“猴子”的家人,一定能把这笔钱还清。

如果有爱心人士愿意帮助这对有情人,请拨打快报热线96060。

根据男友侯吉永的要求,胡惠把最近几天收到的汇款情况公示,以便日后能还清善款

纪晓华:3000	尤春秀:500
田宏宇:3000	咕噜咕噜骨头汤:500元
林 峥:3000	孙晓文:2000
张 冀:1000	王海娴:1000
顾金春:1万	黄庆丰:3400
贾 娟:2000	邹 虎:2000
张 超:2000	匿 名:500
扬 州 网 友:200	黄 莹:1000
殷兢兢:800	寻 工:1万



胡惠给记者看的男友病重照片 现代快报记者 马晶晶 摄